From: AiceH Xpucros

Sent: Saturday, September 19, 2020 10:58 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHocHo: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B 06LWMHCKMTE CAaMOCTOATENHN OETCKM
ACAWN, AETCKU FPaANHU U B NOATOTBUTENHUTE TPYNUY B OOLUMHCKUTE YYMAULLLA Ha TepUTopusTa Ha
CtonnyHa obuwmHa

Ho nou. a-p Togop Yo6aHOB — 3aMECTHHK-KMET HA CTOJMYHA OOIIMHA.

XKenast na n3pass CTaHOBHUILE OTHOCHO NPOEKTHT 3a Hape0aTa 3a IpUeM Ha JIelia B
OOIIMHCKUTE JETCKU ACIH, IETCKU IPAJUHU U OATOTBUTEIIHUTE IPYNU B OOIUHCKU
y4WInIia Ha Tepuropusata Ha CToaunHa OOIMHA.

Hamupam npeyiokeHuTe NpOMEHH 3a HECIPaBEeAIMBH U OTEHIIMATIHO Ch31aBalli
HEpaBHOIIPaBUE MEXKY POIUTENNUTE!

He mora n1a oTkpusi HUKaKBa JIOTMKa B KpUTEPUS 3a yceqHalocT. Ta Haji BCUYKU POAUTENN
IUIallaT eHaBKH J1aHbI1, KAKBO 3HAUEHHE UMa J1aJIi HIKOM XKUBEAT OT 1, 2, 3 unu noseue
roaunu B rp. Codus. Tosa npuianya Ha COPUNACKOTO KUTEJICTBO OT BPEMETO Ha COLIMATIU3MA.
Crnopen koHCTUTYIIUATA HA PemmyOmnuka bbarapus BCHUKY rpak1aHu IMaMe paBHU mpasa. A3
BIK/IaM IMCKPUMHUHALMS B HAIIPABEHUTE IPEATIOKEHHSL.

AGcypaHO e mpeMaxBaHeTo Ha KpuTepuid 5 ot HapenOara. [Ipuero nere B AeTcka sicia, me ce
okake 0e3 MsCTO B ieTcka rpaguHa!l HyxHo e o0paTHOTO - 1a ce rapaHTHpa, Y€ BCUUKH Jlela
B o0muHckuTe CJIS me nmaTt Mecta B OOUIMHCKUTE I€TCKU I'pauHu!

Modst MEEHHETO MU Ja ObJIe OTUYETEHO B MMyOIMYHOTO 0OCHKIaHE Ha MPEIOKESHUTE
IPOMEHH B Hapenoara.

C yBaxxeHue,
Scen Xpucron
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